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  باسمه تعالي  

  تشريحي مدارس سلامآزمون پيش
 اول متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 پر كنيد.مناسبيا عددوهاي  با علامتجدول زير را  1

  ها ويژگي               
  تبديل

  ثابت نقطةتعداد   جهت شكل حفظ  خط شيب پاره حفظ  خط پاره اندازة حفظ
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Vبا بردار ABخط اگر پاره 2
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  ثابت كنيد در اين حالت، انتقال طولپاست.جاهاي خالي  با پر كردن موازي باشد، 
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,C(Oدايرةدو 3 Cو 2( (O , )  OOبا6   ـ  به ترتيب مركز تجانسNوMمفروضند. اگر12  يهاي مسـتقيم و معكوس
  را محاسبه كنيد. MNند، طول نك تبديل مي Cرا به Cباشد كه 
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را در چـه   km3از اين جاده در ساحل رودخانـه باشـد. ايـن   km3اي بسازيم به طوري كه جاده Bبه  Aخواهيم از مي 4
  حل را توضيح دهيد. ترين مسير ممكن باشد؟ راه كوتاه ACDBقسمتي از رودخانه بسازيم تا مسير 
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ABCالاضلاع  در مثلث متساوي 5


BMدانيم مقابل، مي  CN  نقطةاست. اگر Gمركز ثقل مثلث ،ABC


باشد، بـراي   
  چه نوع تبديلي لازم است؟ توضيح دهيد. BCNبه مثلث  ABMانطباق مثلث 
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  باسمه تعالي  

  تشريحي مدارس سلامآزمون پيش
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  بارم   سؤال  رديف
ABCي مثلثطمحي دايرةبا توجه به شكل مقابل مطلوب است، مساحت  6


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 را بيابيد. xدر شكل زير مقدار  7
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